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ОТЧЕТ
главы муниципального округа Текстильщики в городе Москве о деятельности представительного и исполнительно-распорядительного органов МСУ за 2016 год
Совет депутатов муниципального округа Текстильщики в городе Москве осуществляет свою деятельность в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом города Москвы от 06.11.2002 № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», законом города Москвы от 11.07.2012 № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», Законом города Москвы от 16.12.2015 № 72 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы», Уставом муниципального округа, Регламентом Совета депутатов муниципального округа Текстильщики в городе Москве и другими законодательными актами Российской Федерации и города Москвы.
В 2016 году, согласно полномочиям, глава МО Текстильщики:

· Представляла муниципальный округ в отношениях с органами местного самоуправления других муниципальных образований, органами государственной власти, гражданами и организациями, а именно участвовала  в комиссиях управы района Текстильщики, префектуры ЮВАО города Москвы, СМОМ.
· Подписывала и обнародовала в порядке, установленном Уставом муниципального округа, нормативные и иные правовые акты, принятые Советом депутатов. 
Рассмотрено 133 вопроса,  принято 96 решений.
· Издавала в пределах своих полномочий правовые акты;

     (3 Постановления)
· Осуществляла организацию деятельности Совета депутатов. Рассмотрены и доведены до депутатов по адресным избирательным округам и конкретным направлениям 340 обращений из организаций и 81 обращение граждан.
· Провела 16 заседания Совета депутатов;

· Созвала 6 внеочередных заседаний Совета депутатов;

· Осуществляла контроль за выполнением нормативно-правовых актов Совета   депутатов. Всего 96 решений. 
· Обеспечивала осуществление органами местного самоуправления полномочий по     решению вопросов местного значения и осуществлению переданных полномочий. Участие в Комиссиях по открытию и приемке работ по благоустройству территории. В 2016 году депутаты приняли участие в работе Комиссий и составили 261 Акт открытия и приемки выполненных работ  по ремонту и благоустройству на территории МО.

Важным направлением работы депутатов стало участие в работах по капитальному ремонту многоквартирных домов. Решались вопросы местного значения (5 решений, принято в рамках реализации Закона города Москвы от 16.12.2015 № 72 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы» (01.03.2016 № 4/3, 22.03.2016 № 5/2, 26.04.2016 № 6/4, 13.07.2016 № 9/3, 15.11.2016 № 13/1)
· Внесла на рассмотрение 31 проект решений в Совет депутатов.
· Глава муниципального округа должен соблюдать ограничения и запреты и исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами.

· Содействовала созданию и деятельности различных форм территориального общественного самоуправления, взаимодействовала с ними. Участвовала в мероприятиях, проводимых Советом ветеранов района Текстильщики, Центром социального обслуживания, районными отделениями политических партий, общественной организацией РОО «Наши дети», во встречах в представителями ТСЖ, активами Советов домов, расположенных на территории МО Текстильщики. 

· Обеспечивала согласованное функционирование и взаимодействие органов местного самоуправления. Проводились заседания Комиссий Совета депутатов:

1. Комиссия по развитию муниципального округа Текстильщики и исполнению отдельных полномочий города Москвы;

2. Бюджетная комиссия;

3. По организации работы Совета депутатов, осуществлению контроля за работой органов и должностных лиц местного самоуправления.

· Контролировала работу аппарата Совета депутатов, проводила рабочие совещания и направляла деятельность исполнительно-распорядительного органа муниципального округа
· Осуществляла иные полномочия, установленные Уставом, законодательством РФ и решениями Совета депутатов. Оказывалась правовая помощь населению района Текстильщики, осуществлялось информирование населения, возглавляла и организовывала работу районной призывной комиссии, были организованны и проведены публичные слушания, организованы и проведены праздничные мероприятия на территории муниципального округа
