ОТЧЕТ О ПРОДЕЛАННОЙ В 2016 ГОДУ РАБОТЕ

ГБУ «Жилищник района Текстильщики»


В 2016 году ГБУ «Жилищник района Текстильщики» продолжил работу в части благоустройства дворовых территорий, ремонта подъездов многоквартирных домов, содержания и уборки дворовых территорий и объектов дорожного хозяйства. 

В 2016 году у Учреждения появился новый сайт, форма которого была утверждена Префектурой ЮВАО и внедрена по всему округу. Данная форма разработана с целью ознакомления жителей района с работами, проводимыми Учреждением, актуальными новостями, а также на сайте предоставляется возможность написать обращение в электронном виде и подать заявку на оказание платных услуг (ремонт квартиры, замена полотенцесушителя и многое другое) по доступным расценкам.

За 2016 год в ГБУ «Жилищник района Текстильщики» поступило 1457 обращений, из них 42 обращения через «Электронную приемную» г. Москвы.

Так же ведется ежедневный контроль за обращениями на портале Правительства Москвы "НАШ ГОРОД".  
Каждое обращение, поступившее через заявление, портал, почту России либо непосредственно на сайт Учреждения, тщательно изучается, все обращения регистрируются в установленном порядке, далее группируются и направляются согласно принадлежности вопроса для рассмотрения по отделам, ресурсоснабжающим организациям и другим учреждениям. При рассмотрении жалоб осуществляется выезд на комиссионное обследование, составляются акты обследования, ставятся сроки исполнения для дальнейшего контроля. В установленном порядке ГБУ «Жилищник района Текстильщики» принимает участие в собраниях собственников многоквартирных домов.

Кроме письменных обращений также поступают и устные обращения, проводятся приемы по личным вопросам. Многие вопросы информационного характера. На все поставленные вопросы населения и различных организаций и предприятий предоставляются разъяснения, руководствуясь Правилами и Нормами. 

В систематическом режиме велась и продолжается вестись разъяснительная работа и борьба с неплательщиками за ЖКУ. В настоящее время это одна из наиболее актуальных тем, так как у населения снижается платежная дисциплина. К наиболее злостным неплательщикам принимаются самые серьезные меры воздействия: подача искового заявления в судебные органы, принудительное списание денежных средств со счетов неплательщиков, ограничение выезда за границу, ограничение предоставления коммунальных услуг, в частности водоотведения.
Учреждением осуществляется ежедневный контроль за работами текущего характера и эксплуатации жилых зданий, содержанию дворовых территорий. 

Систематически проводится осмотр подвальных и чердачных помещений МКД на предмет захламления КГМ и нахождения в помещениях посторонних лиц.

Проводится сбор информации по контрольному обходу индивидуальных приборов учета ХВС, ГВС в МКД, в результате чего составляется отчет о проделанной работе с последующим предоставлением в ресурсоснабжающие организации.
Среди населения проводится разъяснительная работа по установкам квартирных приборов учета.

На 2016 год были запланированы и выполнены в установленные сроки работы по планово-предупредительному ремонту в 174 подъездах за счет средств управляющей компании. Адресный перечень многоквартирных домов был сформирован и согласован с Мосжилинспекцией. 
Работы по приведению в порядок подъездов многоквартирных домов включали в себя:

- окраску фасадными красителями наружных стен при входе в подъезды;

- окраску плит козырьков;

- ремонт входных металлических дверей, а также ремонт и окраску чердачных, подвальных и тамбурных дверей;

- ремонт и окраску деревянных оконных рам;

- ремонт и окраску стен, потолков;

- ремонт и окраску стволов мусоропроводов, с частичной заменой клапанов;

-  частичную замену светильников, без установки датчиков движения;

- при необходимости замену напольной плитки на 1-х этажах;

- ремонт и окраску (при необходимости замену) почтовых ящиков.

Выполнены работы по подготовке МКД к отопительному сезону 2016-2017г.г., все дома подготовлены и сданы в срок.

Системы дымоудаления и противопожарную автоматику (136 систем в 81 МКД) обслуживает подрядная организация ООО «ЭнергоПожСервис». 

В районе Текстильщики установлено 553 лифта (в 141МКД). Работы по обслуживанию лифтового хозяйства выполняет подрядная организация «СП Подъем». В связи с участившимися случаями аварийных ситуаций на лифтовом оборудовании, ГБУ «Жилищник района Текстильщики» проводит регулярные проверки совместно с представителями МЧС и ООО «СП Подъем».

Для удобства дополнительно в районе установлены 8 ППИ (подъемных платформ для инвалидов). В т.ч. 7 шт. – установлены в подъездах и 1 платформа установлена в квартире. ППИ обслуживает специализированная подрядная организация ООО «Эко-город».

В 2016 году силами специализированной подрядной организации ООО «Городская мусоропроводная сеть) выполнены работы по содержанию (очистке, обезжириванию, промывке, дезинфекции, гидроизоляции) и видеодиагностике внутренней поверхности асбестоцементных стволов мусоропроводов в 119 МКД (361 подъезд), протяженность стволов составляет 11 362,97 п.м.

Выполняются работы по эксплуатации и текущему ремонту МКД. Силами мастерских участков за 2016 год выполнены следующие работы:

- Выполнен ремонт водосточных труб и внутренних водостоков 48 строений, 187 п.м.

- Отремонтированы 146 входных дверей в 65 МКД;

- Выполнен ремонт отмосток и водосточных лотков 0,113 п.м. в 10 МКД;

- Приведены в порядок подвальные помещения, с проверкой качества герметизации вводов в 192 МКД:

- Приведены в порядок чердачные помещения в 161 МКД;

- Выполнена наладка сантехоборудования в 3136 квартирах жителей района;

- Выполнена наладка электрооборудования 90 МКД;

- Проведены охранные мероприятия на фасадах 7-ми строений, в объеме 168 м2;

- Отремонтированы цоколя 58 МКД;

- Выполнена промывка фасадов 36 МКД и  цоколей 274 строений;

- Произведен ремонт металлической кровли 11 МКД и ремонт мягкой кровли 13 МКД. 

Для удобства жителей в Учреждении создан отдел по контролю и учету платных заявок. Ведется массовая рассылка рекламной информации о предоставлении услуг по ремонту квартир и офисов, мелкому бытовому ремонту. Данная работа проводится в основном через информационные бланки, размещенные на ОДС и в подъездах МКД. На платной основе, по предварительной заявке жителей или организаций устанавливаются дополнительные бункеры-накопители для вывоза КГМ. Для удобства оплаты, на мастерских участках имеются обученные специалисты и переносные терминалы для оплаты.

За минувший год выполнены мероприятия по 100% укомплектованию расходными материалами, аварийным запасом, инструментом и оборудованием аварийной службы ГБУ «Жилищник района Текстильщики», что позволяет в максимально короткие сроки ликвидировать аварийные ситуации на ведомственной территории.
В рамках подготовки к зимнему сезону сформированы бригады по очистке кровли от снега и наледи в зимний период 2016-2017 годов. Проведено обучение персонала и комплектование сотрудников защитными средствами и инструментом. Это позволило предотвращать опасные для жителей района ситуации, связанные с обрушением снежных масс и сосулек с крыш домов.
ГБУ «Жилищник района Текстильщики» в 2016 году сформирована и согласована программа благоустройства, в рамках которой были проведены следующие работы:
Благоустройство дворовых территорий: по ШЕСТИ адресам
•
Волжский б-р, д.50, корп.2, д.50/26, ул. Чистова д.24, д.26

•
ул. Саратовская, д.6/2 

•
ул. Малышева, д.13, корп.1  :

•
8-я ул. Текстильщиков, д.5А, д.7 

•
8-я ул. Текстильщиков, д.7Б, д.9Б 

•
8-я ул. Текстильщиков, д.7А, д.9А 

Реконструкции детских площадок по ЧЕТЫРЕМ АДРЕСАМ.

Кроме того, дополнительно проведены:

•
работы по устройство искусственных дорожных неровностей (лежачий полицейский) на четырех дворовых территориях: 

- ул. Люблинская, д.25/1 – д.19 (проезд);

- ул. Грайвороновская, д.18, корп.2 – д.18, корп.3 (проезд);

- Волжский б-р, д.18, корп.1;

- ул. Артюхиной, д.25 – ул. Малышева, д.28 (проезд).

•
работы по ремонту асфальтобетонного покрытия  

- Волгоградский пр-т, д.47;

- ул. Юных ленинцев, д.7;

- 7-я ул. Текстильщиков, д.3; Волжский б-р, д.46, корп.1;

- Волжский б-р, д.18, корп.1, д.20, д.20А.

•
работы по реконструкции спортивных площадок 

- Волжский б-р, д.28

- 7-я ул. Текстильщиков, д.3А

- 11-я Текстильщиков, д.2; 8-я ул. Текстильщиков, д.1, д.3, д.3А

При благоустройстве особое внимание уделено замене малых архитектурных форм на новые, соответствующие утвержденным стандартам безопасности. При реконструкции детских площадок произведена замена песчаного покрытия на безопасное полиуритановое покрытие. 

Что касается зеленых насаждений:

За период 2016 года удалено:

•
230 сухостойных деревьев

•
127 аварийных дерева

•
 По пятистам деревьям проведена санитарная обрезка 

•
по заявлениям жителей проведена обрезка 214 деревьев 

Отдельно хотелось бы отметить, что в 2016 году в соответствии с Жилищным кодексом РФ в семи многоквартирных домах нашего района собственниками (жителями) проведены общие собрания, в соответствии с которыми управляющей организацией выбрано ГБУ «Жилищник района Текстильщики». Ранее дома были в управлении частной УК «Град Сервис». Таким образом, Учреждение остается самой крупной управляющей компанией района Текстильщики. На сегодняшний день в управлении находится 287 многоквартирных дома. По двум домам документы находятся на рассмотрении в Мосжилинспекции.

Помимо всего вышесказанного, в 2016 году Учреждение вступило в ряды членов саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство строительных компаний «Капитальный ремонт и строительство». Благодаря этому появилась возможность участвовать в конкурсах по проведению капитального ремонта многоквартирных домов.

Хотелось бы поблагодарить Вас за сотрудничество в работе комиссий по приему выполненных работ, а так же контроль за общим состоянием района. Надеемся, что 2016 год будет еще более плодотворным, и вместе мы сможем выйти на еще более высокий уровень предоставления услуг нашим гражданам.
ИНФОРМАЦИОННО

План работ по благоустройству территории района Текстильщики на 2017 год.

Всего на территории расположено 195 дворовых территорий, общая площадь которых составляет 1 489 067 кв.м., количество  объектов озеленения – 19 единиц, общей площадью – 226 744,9 кв. м.
На территории района запланированы работы по благоустройству 20 территорий жилой застройки за счет стимулирования управ районов на 2017 год, где запланированы работы по замене МАФ, замене покрытия на детских площадках (11 шт), реконструкция контейнерных площадок (17 шт), освещение детских площадок(10 шт),  Реконструкция спортивных площадок (4 шт), ремонт асфальтобетонного покрытия на всех  запланированных дворовых территориях. 

1.
1-й Саратовский пр-д, д.3 

2.
ул. Малышева, д.3 корп.3, 8-я Текстильщиков, д.12, корп.1 

3.
8-я Текстильщики, д.13, корп.1,2  

4.
Волжский б-р, д. 32, корп.1,2 

5.
ул. Грайвороновская, д.21 

6.
Волгоградский пр-т, д.53,55.57 

7.
ул. Саратовская, д.8/1 

8.
ул. Саратовская, д.10, корп.1,2 

9.
ул. Саратовская, д.12/2 

10.
ул. Юных Ленинцев, д.6, д.8, ул. Артюхиной, д.16 

11.
Волжский б-р, д.4, корп.1 

12.
8-я Текстильщиков, д.15 

13.
ул. Грайвороновская, д.8а, ул. Грайвороновская, д.10, корп.1 

14.
ул. Малышева, д.7 

15.
Волжский б-р, д.34, корп.1 

16.
Волжский б-р, д.36, 8-я Текстильщиков, д.19  

17.
Саратовская, д.9 

18.
ул. Люблинская, д.5, корп.2,4 

19.
1-й Грайвороновский пр-д, д.9,9А 

20.
11-я ул. Текстильщиков, д.11 

 А так же 8 дворовых территорий, где запланированы работы по ремонту асфальтобетонного покрытия, реконструкция контейнерных площадок.

1. Волгоградский пр. д.59,61,63

2. Ул. Люблинская д.13, Волгорадский пр. д.51

3. 8-я Текстильщиков д.14, д.16 кор.2

4. 8-я Текстильщиков д.9

5. Ул саратовская д.4

6. Ул. Малышева д.26 кор.1

7. Ул. Малышева д.13 кор.3

8. 2-й Саратовский пр. д.8

Кроме того, запланированы работы по реконструкция 36 шт. контейнерных площадок.

При формировании перечня объектов, которые необходимо было включить в план благоустройства дворовых территорий по району Текстильщики в 2016, 2017 года, учитывались адреса, дворовые территории, по которым имелись письменные и устные обращения жителей района, замечания Административно-технической инспекции и которые требовали безотлагательного ремонта.

Так же, в рамках реализации государственной программы города Москвы «Столичное образование» в 2017 году запланировано проведение работ по благоустройству территорий образовательных учреждений по следующим адресам:

1.
2-й Саратовский проезд д.4;

2.
Ул. Артюхиной д.4 корп.2;

3.
Ул. Грайвороновская д.8 корп.3;

4.
Ул. Грайвороновская д.10 корп.3

ИНФОРМАЦИОННО ПЛАН ПО РЕМОНТУ ПОДЪЕЗДОВ
На 2017 год запланированы работы по планово-предупредительному ремонту в 188 подъездах. 

Адресный перечень многоквартирных домов был сформирован и согласован с Мосжилинспекцией. 

Работы по приведению в порядок подъездов многоквартирных домов включали в себя:

- окраску фасадными красителями наружных стен при входе в подъезды;

- окраску плит козырьков;

- ремонт входных металлических дверей, а также ремонт и окраску чердачных, подвальных и тамбурных дверей;

- ремонт и окраску деревянных оконных рам;

- ремонт и окраску стен, потолков;

- ремонт и окраску стволов мусоропроводов, с частичной заменой клапанов;

-  частичную замену светильников, без установки датчиков движения;

- при необходимости замену напольной плитки на 1-х этажах;

- ремонт и окраску (при необходимости замену) почтовых ящиков.
