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ДОКЛАД

главы управы района Текстильщики

города Москвы 

Петушковой Елены Валентиновны
«Об итогах выполнения Программы комплексного развития района 

в 2021 году»

на заседании Совета депутатов муниципального округа Текстильщики
Уважаемая Александра Витальевна, уважаемые депутаты и уважаемые  жители района Текстильщики!
Разрешите представить  вам отчет о проделанной работе за прошедший 2021 года и задачах и планах на 2022 год. Главная задача органа исполнительной власти – это создание благоприятных, комфортных и безопасных условий проживания для жителей нашего района.  Сложная эпидемиологическая обстановка, вызванная новой коронавирусной инфекцией, создала множественные ограничения в   деятельности управы района.
По предписаниям Роспотребнадзора   было обработано более 500 квартир граждан, у которых подтвердилась коронавирусная инфекция. В связи с опасностью, вызванной вирусом, риском заболеть самим и заразить семью - 35 сотрудников управы района Текстильщики вакцинировались (85,4%); 

Вакцинировались практически все сотрудники ГБУ «Жилищник района Текстильщики», это около 800 человек (793 из 816 - 97,2%); по субботам и воскресеньям весь летний период на автобусах мы возили работников Жилищника в миграционный центр Сахарово.

Конечно нас ограничили в общении, официально был отменен прием населения. Но мы находили возможности общения с жителями, в основном по телефону, частично на уличных встречах. Проводили мы и новогодние праздники и Рождество Христово. 

1-е мероприятие проходило в Храме в честь Святого благоверного князя Андрея Боголюбского на Волжском бульваре, 

2-е в Храме Преподобного Александра Свирского на Грайвороновской улице. В обоих храмах проведены утренние и вечерние службы, с соблюдением социальной дистанции, масочного режима. Благодаря инициативе главы МО Игнатьевой А.В. и Абрамова И.Н., управой района Текстильщики совместно со строительными организациями района произведен благотворительный ремонт часовни Храма на  Грайвороновской улице. В помещении часовни полностью произведены отделочные работы, стены выполнены из деревянных материалов, пропитанных специальным противовозгораемым составом.
       В последний момент, были отменены Крещенские купания на Нижне-Люблинском пруду, в связи с несоответствием качества воды требованиям СанПиН. Во избежание несанкционированных купаний управой района была размещена информация о запрете Крещенских купаниях в Нижнем Люблинском пруду. Тем не менее, совместно с силами ОМВД, народной дружины, ОПОП было организовано круглосуточное дежурство для обеспечения безопасности. 
Зимний период 2020 – 2021 года, отличался обильными снегопадами. Как в принципе и текущая зима. Службы района в усиленном режиме убирали снег с придомовых территорий, крыш и пешеходных зон, выводилась вся уборочная техника в том числе роторная техника. Работали в усиленном режиме 7 дней в неделю. Для всех участников очистки снега организовано горячее питание и чай.  Впервые, кормили дворников гречневой кашей и макаронами по флотски. Принимали участие в уборке все сотрудники управы, выходя и в субботу и в воскресенье. Нельзя не отметить и мероприятия, проводимые в честь зимних праздников. Так, 22.02.2021 в честь Дня празднования Дня защитника Отечества года у памятника «Пушка» проведен традиционный митинг с возложением цветов, участием ветеранов, представителей молодежной палаты района и жителей района. В преддверии празднования Международного женского дня управой района было поздравлено более 300 женщин.  Всем вручены букеты из тюльпанов и коробки конфет.
В прошедшем году, не смотря на пандемию, в районе проводился   капитальный ремонт многоквартирных домов. В основном выполнялись такие вида работ как замена магистралей и поквартирных стояков горячего, холодного водоснабжения, центрального отопления, канализации, ремонт кровель, фасадов.  4 дома ремонтировались силами нашего ГБУ «Жилищник района Текстильщики». Очень много было проблем  и пришлось два раза менять  заместителей руководителей  по капиталке в ГБУ Жилищник. В район приезжал Кескинов А.Л. с проверкой работ капитального ремонта. 

  За счет средств управляющей компании, были выполнены работы по приведению в порядок мест общего пользования 121 подъезда. На 2022 год запланировано проведение таких работ в 106 подъездах нашего района.

Начиная с апреля и до середины июля, перед нами стоит одна из главных государственных задач, выполнение Призыва на военную службу в Вооруженные Силы Российской Федерации. Данную работу, мы организуем совместно с Лефортовским военным комиссариатом, ОМВД района, силами ОПОП и Народной дружины. 

Установленное задание на весенний призыв граждан в вооруженные силы выполнено на 100% (призвано и отправлено в военные части 60 человек), осенний призыв граждан в вооруженные силы выполнен на 100% (призвано 58 человек). Письма о выполнении призыва  на имя Мэра Москвы за подписью Игнатьевой и моей отправлены, так как председателем призывной комиссией является Собянин С.С. В ходе весеннего и осеннего призыва в соответствии с графиком было проведено 28 заседаний призывной комиссии. Совместно с ОМВД России по району Текстильщики в 2021 году проведено 69 мероприятий по розыску лиц, уклоняющихся от призыва. Причем розыск велся, не только на территории района Текстильщики, но и других районов и даже на территории Подмосковья. Разыскивали призывников не только по местам их проживания, но и работы, учебы, в магазинах и на улице. Пплан по призыву, у нас больше чем у всех соседних районов и выполнять его действительно не просто. Отдельное спасибо сотрудникам аппарата Совета депутатов Текстильщики в помощи в данной работе.
В апреле, к 35-ой годовщине ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС для жителей района Текстильщики – ликвидаторов аварии был организован памятный обед и вручены подарки – пледы в количестве 20 шт.

В преддверии празднования Светлого Христово Воскресения (Пасха -02.05.2021г.) управой района было выдано более 2000 пасхальных куличей жителям района, общественным организациям, а также 35 учреждениям социальной сферы.

Все мы знаем, что май, значит для нашей страны. День победы – это святой праздник для всех нас. И могу сказать, что мне очень приятно, что 76-я годовщина победы в ВОВ в нашем районе прошла особенно. Мы совместно с активными жителями, ветеранами, представителями районных музеев, смогли воплотить, то что действительно не хватала нашему району.  «Аллея Славы» в честь жителей района Текстильщики - фронтовиков, вернувшихся с полей сражений Великой Отечественной войны. 14.05.2021 года состоялось торжественное открытие «Аллеи Славы», которая размещена в сквере Артюхиной и включает в себя: центральный монумент в виде «Звезды Славы», который обозначил границы аллеи  и 22 памятных стенда (по 11 на каждой стороне) О фронтовиках в настоящий момент проживающих на территории района Текстильщики города Москвы, а также ушедших из жизни  - заслуженных участников ВОВ, Героев СССР и Кавалеров Ордена Славы, удостоенных звания за совершение подвига во время боевых действий. Всего 43 человека. 


Отдельно 09.05.2021 года у подьезда  дома 16 по улице Артюхиной, где проживает участник Великой Отечественной войны – Пронин Василий Гаврилович управой организована торжественная встреча героя войны с Парада Победы на Красной площади, где он сидел рядом с нашим президентом. Почетного жителя встречали военный оркестр и воспитанники кадетского корпуса. В квартире ветеран был организован праздничный фуршет в его честь.

Параллельно со всеми праздниками, начиная с мая месяца началась активная подготовка строений к следующему отопительному сезону. 
При подготовке к отопительному сезону управляющими организациями и собственниками зданий проводятся наладочно-регулировочные работы во внутридомовых системах тепло и водоснабжения, восстановление оборудования и запорной арматуры, проводится гидропневматическая промывка систем центрального отопления в соответствии с действующими нормативами и согласованными графиками. Также в 2021 году ресурсоснабжающей организацией ПАО «МОЭК» были заменены 3,5 км трубопроводов ГВС, ЦО, Вентиляция (аварийных). Лето очень горячая пора по приведению в порядок территории района, выполнение благоустроительных работ. В рамках государственной программы «Развитие городской среды» в 2021 году выполнено благоустройство Сквера на 1-ом Саратовском проезде города Москвы. Там установлено новое игровое оборудование на детской площадке, оборудовано место отдыха, альпийская горка, установлены качели, новые урны, оборудована площадка для стритбола, установлено 59 опор наружного освещения и проведены мероприятия по озеленению. Высажено 71 дерево, выполнен ландшафтный дизайн, благотворительно подрядчиком  посажены туи в количестве 11 штук. 

Проект благоустройства был обсужден еще в 2019 году, как с жителями, так и с нашими муниципальными депутатами. К сожалению, были и недочеты, запроектированный забор, не соответствовал желанию жителей, в связи с его опасностью при прогулках с детьми. Тут, хотелось бы сказать, огромное спасибо нашим активным жителям и действующему депутату государственной думы РФ Буцкой Татьяне Викторовне, которым удалось добиться выделения дополнительного финансирования, и нам уже в процессе благоустройства удалось сделать совершенно другой забор , который максимально похож на «исторический» изначально установленный. 
Основной государственной программой по благоустройству территорий -является программа «Жилище». В 2021 году по ней были выполнены работы по замене асфальтобетонного покрытия «Большими картами» на 49 объектах дворовых территорий и проездов и выполнено благоустройство 12 детских площадок.

Также в 2021 году были выполнены работы по благоустройству Детского образовательного учреждения № 1367 по адресу: ул. Саратовская д. 3, корп. 3. 
Отдельно, хотелось бы сказать о многочисленных обращениях граждан по сохранению их «заборчиков» во дворах. В целях сохранения озелененной территории района, нами, в рамках мероприятий по социально-экономическому развитию района Текстильщики, были выполнены работы по установке ограждений на 4-х дворовых территориях по адресам: 
ул. Малышева, д. 30, 32; ул. 7-я Текстильщиков, д. 14; ул. Чистова, д. 22; Волжский бульвар, д. 18, корп. 2 . Дополнительно во дворах мы установили 112  антипарковочных столбиков для предотвращения заезда автотранспорта. В сквере по ул. Артюхиной установлено 40 садовых диванов и 40 урн.  Очень хочется благоустроить и сквер Артюхина.  Благодарю Префекта Цыбина А.В. , который  выделил финансовые средства на проект сквера Артюхиной. В 2023 году будет выполнено благоустройство. Как только будут представлены предложения по проекту, предлагаю провести встречу с инициативными жителями и жду предложений.
Одна из основных улиц нашего района - улица Юных Ленинцев в 2021 году сильно изменилась. Изменилась она прежде всего в связи с веяньем времени и новыми требованиями к безопасности на дорогах. Работы  были проведены Департаментом капитального ремонта. В рамках данных работ была реализована комплексная схема дорожного движения,  спроектированная ГКУ «Центр организации дорожного движения при правительстве Москвы», построенные в рамках данной программы островки безопасности согласно проведенного мониторинга с камер видеонаблюдения, а также мониторинга сотрудников Дорожно-патрульной службы позволили снизить количество дорожно-транспортных происшествий, включая дорожно-транспортные нарушения в части наездов автотранспортных средств на пешеходов. 

В 2022 году завершиться работа по подключению всех построенных светофорных объектов, что полностью должно исключить возможность дорожно-транспортных происшествий.
Дворец бракосочетаний № 3 – это объект в районе который, пользуется популярностью не только жителями района. Все Вы помните,  что молодожёнам приходилось идти расписываться, чуть ли не по проезжей части. Сейчас организовано парковочное пространство.  Была оформлена в свадебном стиле стена дворца, оборудовано тихое место с обустройством цветников, установлены тематическая конструкция «Сердце», «Скамья примирения» и топиарные конструкции «Лебеди». 
Конечно особо хвалится нечем, победил в конкурсе недобросовестный подрядчик, доделывать работы пришлось силами ГБУ Жилищник района Текстильщики. Все лето по вечерам и в выходные дни мы проводили на этом объекте,  чтобы закончить работы. 

Очень хочется чтобы район был чистым и красивым! 
Мероприятия по санитарному содержанию района Текстильщики (покос газонов, уборка листвы) производятся согласно Постановления Правительства №743 ПП «Об утверждении Правил создания, содержания и охраны зелёных насаждений и природных сообществ Города Москвы» от 10.09.2002 года. Очень много обращений было по уборке листвы. Во дворах опавшую листву убирают на газонах вдоль проездов и пешеходных дорожек на расстоянии пяти метров от асфальта. Вдоль улиц и проездов районного значения на расстоянии 10 метров от дорожного полотна. На центральных улицах и вдоль крупных магистралей очищают полосу шириной 25 метров.
Важной частью нашей работы, было сохранение зеленых насаждений. Выполнены работы по сохранению и пересадке 2-х деревьев (ИВЫ) на территорию между домами Люблинская д. 5, корп. 3 и д. 5 корп. 5. Также выполнены работы по сохранению и пересадке одной сосны в сквер Артюхиной. Деревья, которые попали под вырубку по программе реновации.
Летом и осенью продолжились мероприятия для жителей нашего района. В основном уже, мы проводили их на открытом воздухе, и в том числе: День флага, Фестиваль скандинавской ходьбы, День семьи, любви и верности и день физкультурника и акции «Соберем ребенка в школу». Если разбирать праздники предметно, то в рамках празднования Дня семьи, любви и верности на базе центра социального обслуживания 07 июля состоялось поздравление 3-х семей, проживших вместе в браке 36, 46, и 50 лет. Семьям были вручены памятные медали «За любовь и верность», цветы, а также ценные подарки комплекты постельного белья. 

В августе 2021 года ко Дню Российского флага на территории Дворца творчества детей и молодежи им. А.П. Гайдара был организован окружной спортивный фестиваль по скандинавской ходьбе, а также велопробег с дистанцией более 3 км, в котором приняли участие более 200 жителей. Всем участникам фестиваля были вручены грамоты и медали. Мероприятие проходило совместно с АНО «Надежда» и РОО «Наши дети». В рамках акции «Соберем ребенка в школу» и празднования Дня знаний управой района совместно с РОО «Наши дети» было выдано 30 наборов первоклассника для нуждающихся многодетных семей.
Хотелось бы отметить что по обращениям жителей в 2021 году за счет средств экономического развития района установлено 11 откидных аппарелей, или как их называют – пандусы, с противоскользящим покрытием. Откидные аппарели предназначены для обеспечения спуска и подъема детских и инвалидных колясок, велосипедов.

 В сентябре проводились выборы депутатов Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации VIII созыва, которые прошли 17, 18, 19 сентября, завершившись в единый день голосования 19 сентября 2021 года. В выборах приняли участие 27688 наших жителей района Текстильщики.
Большая работа была проведена управой района по  Всероссийской переписи населения. Перепись проводилась в целях получения обобщённых демографических, экономических и социальных сведений. Основной этап проведения переписи прошёл с 15 октября по 14 ноября 2021 года. Впервые в истории России перепись проходила и онлайн: жители страны могли ответить на вопросы анкеты через портал Госуслуг с 15 октября по 14 ноября 2021 года. Итоги Всероссийской переписи населения 2020 года являются общедоступными и будут официально опубликованы, 1-й этап до 31 мая 2022 г., 2-й этап до 31 декабря 2022 г., когда будут опубликованы данные по результатам переписи.
Стоит отметить, что в работе переписчиками приняли участие 238 человек, в основном жители нашего района.
Новой важной составляющей спортивной инфраструктуры района, стало открытие в начале декабря 2021 на Люблинской улице, вл. 18, катка с   искусственным льдом. Каток оборудован тёплой раздевалкой, медпунктом и туалетами. Каток работает ежедневно с 10.00 до 22.00.

Рядом с катком обустроили площадку для занятий воркаутом и нанесли на асфальт разметку для игры на радиоуправляемых моделях в весенне-летний период времени. Есть прокат. Заливали мы 6 катков с  естественным льдом.
В рамках безопасности дорожного движения в 2021 году, было произведено обустройство пешеходных переходов по следующим адресам: 

•
8-я Текстильщиков, д. 1;•
7-я Текстильщиков д. 14;

Выполнены работы по обустройству подходов к следующим пешеходным переходам по адресам:

•
Малышева, 24;•
Ул. Чистова, д. 23, корп. 2

Дорожная разметка «ЗЕБРА» будет нанесена в весенний период 2022 (сначала делают подходы, на следующий год в план к АВД вносят нанесение дорожной разметки). Ко Дню города управой были установлены 8 велопарковок на 80 веломест около входных групп досугово - спортивных учреждений.
В 2021 году были инициированы мероприятия по установке 102 опор наружного освещения, на 14-ти детских площадках, 1-й спортивной и 1-й площадке для выгула собак. В настоящее время, практически все опоры установлены и ведутся работы по согласованию технического присоединения к сетям. Окончательное завершение работ и подключение всех опор будет завершено во втором квартале 2022 года. Так, например,  вдоль детского сада от дома по Юных Ленинцев, которую мы наконец-то с Вами сделали, вместе с Ириной Валерьевной, мы также осветим в этом году.
Конец 2021 года ознаменован проведением предновогодних праздников. 
· Так, на базе региональной общественной организации "Наши дети" 28.11.2021 г.  состоялось районное праздничное мероприятие, посвященное проведения Дня матери. 

Поздравить многодетных мам района Текстильщики депутат Государственной Думы, председатель правления Общероссийской общественной организации «Совет Матерей» Буцкая Татьяна Викторовна. Активным мамочкам были вручены благодарственные письма главы управы и 25 подарочных наборов постельного белья, а также организован праздничный обед.

· В рамках празднования Дня инвалида 03.12.2021г. в управе района были награждены благодарственными письмами и памятными подарками 20 человек, члены Местного отделения Московской городской организации Всероссийского общества глухих за активную жизненную позицию, творческий потенциал и общественную работу.

· Дополнительно 08.12.2021г. на базе ГБУ «СШОР «Москвич» в рамках декады инвалидного спорта состоялся спортивный фестиваль среди детей с ограниченными возможностями здоровья, в котором приняли участие более 150 детей - воспитанников интернатов района Текстильщики города Москвы № 105, №65 и коррекционной школы № 2010. Все участники были награждены грамотами, медалями, памятными сувенирами, а учреждениям был вручен спортивный инвентарь для занятий физической культурой и спортом.

· В рамках празднования Дня Героев Отечества 09.12.2021г. были поздравлены с праздником, с вручением цветов, памятных подарков - два Героя РФ, один Кавалер орденов трудовой славы трёх степеней, а также три вдовы Героев РФ, Советского союза и социалистического труда.

· К празднованию новогодних праздников и Рождества территория района была украшена световыми инсталляциями. Около метро Волжская и нового катка с искусственным льдом были установлены светящиеся деревья, в сквере на 1-м Саратовском проезде фотозона «Мишка» и световые кристаллы льда. На Люблинской улице появились «Цветочные ковры». Не хочу сказать с преувеличением, но по словам наших жителей, такая иллюминация в наше районе впервые.
· Дополнительно, в целях создания новогодней праздничной атмосферы, тематических интерактивных фотозон для жителей района, силами управы закуплено и установлено две искусственные иллюминированные ели, длинной по 12 метров каждая. Указанные ели были размещены по адресам:
1) сквер на пересечении ул. Юных ленинцев и Волжского бульвара 
2) сквер на 1-м Саратовском проезде
В преддверии празднования Нового 2022 года 24.12.2021 г. и 25.12.2021г. были проведены культурно-массовые районные мероприятия «Елка главы управы» с участием Деда Мороза и снегурочки, организацией анимационной программы, в которой приняли участие около 300 жителей района. Всех угощали сладким чаем, полевой кашей и каждому ребенку был выдан сладкий набор. Мероприятие проходило со строгим соблюдением всех требований, установленных Роспортебнадзором. Активное участие принимала наш депутат Боровова И.В.   Помощь социально-незащищенным категориям, это долг и обязанность нас всех, и я рада, что в рамках моих полномочий я вместе с Вами могу оказать хотя бы часть той помощи в которой нуждаются наши жители.

Кроме всех мероприятий, куда мы приглашаем ветеранов, стараемся мы точечно делать ремонтные работы в квартирах ветеранов ВОВ и инвалидах. Так в 2021 году были проведены ремонтные работы в квартирах 3 ветеранов по адресам:

- ул. Малышева, д. 17/14, кв. 26 – Дойникова Нелли Титовна;

- 2-й Саратовский пр-д, д. 5, кв. 37 – Бабина Вера Никитична;

- ул. Шкулева, д. 3, кв. 39 – Яковлева Мария Федоровна.

на общую сумму – 1 500 000 рублей.

Для других социально незащищенных категорий: для детей из многодетных малообеспеченных семей, детей с ограниченными возможностями здоровья, а также несовершеннолетними, находящимися под опекой, было выделено 2000 сладких новогодних подарков и 300 билетов на новогодние представления.

За 2021 год 121 житель, обратившийся в управу района Текстильщики за оказанием материальной помощи в связи с трудной жизненной ситуацией получили материальный вид помощи на сумму – 2 млн.руб., из их числа:

-  ветераны ВОВ и труда, пенсионеры, инвалиды -101;

-  многодетные семьи и малообеспеченные семьи с детьми, а также жители, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации - 20.

Также, ветеранам, пенсионерам, инвалидам и другим жителям, относящимся к льготной категории, были предоставлены 350 талонов на социально-бытовые услуги (парикмахерская, ремонт обуви, одежды и маникюр). Не могу я пройти мимо, своих помощников и друзей, с которыми мы стараемся делать наш район лучше - это общественных советников.

В настоящее время в районе Текстильщики успешно работают 371 Общественных советников главы управы. В связи с эпидемиологической обстановкой в 2021 году, большинство мероприятий были проведены в online режим, проводились zoom-конференции, но также проводились и очные соревнования и мероприятия, например:

· Районные соревнования по настольному теннису

· Участие ОС района Текстильщики в окружных соревнованиях по дартс между ОС ЮВАО

· Концерт "День матери"

· Досуговое мероприятие "Мама может все!", посвященное международному Дню Матери (онлайн)

· Досуговое мероприятие "Новогодний калейдоскоп"

· Спортивный праздник "Здравствуй Новый Год!"

· Старый Новый год в донских казачьих традициях;

· Мини отчетный концерт с элементами викторины "Зимние обычаи в России"

· Тематический мастер-класс "Крещение Господня"

· День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады
Институт общественных советников – дополнительный инструмент, совершенствующий систему местного самоуправления. Он является эффективным каналом двусторонней связи между властью и обществом. По итогам года активные общественные советники за проявленные инициативы и плодотворное участие в общественной жизни района отмечены благодарственными письмами от префекта Юго-Восточного административного округа и главы управы района Текстильщики, вручены ценные подарки.

Не могу не остановится на безопасности в районе. В связи с пандемией, большинство оставалось дома или работали дистанционно.  Вынуждено отметить что по сравнению с 2020 годом, количество пожаров увеличилось -за 2021 год в районе Текстильщики произошло 39 пожаров (в 2020 году – 34 пожара), из них: 23 в жилом секторе (в том числе мусоропровод (курение), в квартирах 17 пожаров), 3 машины, 2 неэксплуатируемых здания, 5 мусорные площадки, 1 стройка, 5 иное; 3 травмированных (в жилье), 0 погибших, ущерб 8500 р. Причины пожаров в жилом секторе: 12-неосторожное обращение с огнем; 9-электрооборудование; 1-курение; 1-приготовление пищи.

Подводя итоги 2021 года, работая на территории, сложно его ограничить одним исчислением 365 дней. Ведь то, что было начато в 2021 году и раньше, продолжиться уже в текущем году.
Например, в рамках программы реновации жилищного фонда завершено расселение многоквартирного дома по адресу: ул. Артюхиной 26А, также осуществлена официальная передача дома подрядчику под снос, который уже на финальном этапе и строительство нового дома. Стоит обратить внимание, что данный снос, был первым в ЮВАО в рамках программы реновации. В рамках реализации программы паллиативной помощи в районе открыт Многопрофильный центр паллиативной помощи  на базе  городской клинической больницы имени В.П. Демихова по адресу: улица Шкулева, дом 4, строение 2. 

Учитывая социальную особую важность строительства паллиативного центра Мэр Москвы и руководство города посещали данный объект уже 2 раза.
На текущий момент в районе продолжается строительство станции метро «Текстильщики» Большой кольцевой линии, которая соединится с существующей станцией «Текстильщики» Таганско-Краснопресненской линии. Новый скоростной беспересадочный узел свяжет районы ВАО, ЮАО и ЮВАО, минуя перегруженные станции центра города, позволит сократить время в пути на 15–20 минут. По информации от АО «Мосинжпроект» плановый ввод станции сентябрь 2022 года. В рамках запуска Большой кольцевой линии метро «Текстильщики» будет построен наземный пешеходный переход, оснащенный всем необходимым оборудованием для перемещения маломобильных групп граждан и пожилых людей. 

Одновременно с этим, идет запуск Транспортно-пересадочного узла «Печатники». Что является очень важным проектом для жителей южной части района Текстильщики. Уже построен подземный пешеходный переход           по системе «Сухие ноги». В настоящий момент ведутся работы по обустройству подходных путей. Пешеходный переход организован на пересечении ул. Люблинская и ул. Шкулева, за ГСК-13. Пешеходная зона будет обустроена мачтами освещения    и отделена от территории ГСК забором. Плановый ввод объекта в эксплуатацию май 2022г.
Заканчивается строительство спортивной школы олимпийского резерва «НИКА», если кто не знает в северной части района ведется строительство спортивного комплекса для ГБУ «Спортивная школа олимпийского резерва № 65 «Ника» по адресу: Волжский бульвар, вл. 8, в котором будут предусмотрены следующие функциональные зоны:

•
бассейн для оздоровительного плавания 25х16 метров (ЕПС – 64 человека);

•
тренажерный зал с площадью 230 м2, с ЕПС 37 человек;

•
игровой зал (проведение тренировочных занятий и соревнований по волейболу) с трибунами на 300 мест, ЕПС зала 72 человека при проведении тренировок и 48 человек при проведении соревнований;

•
блока медицинских помещений (кабинет врача, ожидальная, санузел, ПУИ и др.);•
конференц-зал на 48 посадочных мест;

•
буфет на 29 посадочных мест (организация общественного питания неполного цикла.Ввод объекта запланирован на III квартал 2022 года.
Наверно главный объект, у нас в районе, а возможно и в округе это спортивный комплекс Москвич. В рамках спортивной сферы это точно так.

Впервые за его полувековую историю в мае 2019 года была начата реконструкция. В результате общая площадь спортивного сооружения увеличится в пять раз – с 1,9 до 9,7 тыс. кв. метров.

Согласно адресно-инвестиционной программе города Москвы на выпролнены работы по реконструкции СК «Москвич», части футбольного стадиона со строительством стрелковой галереи и плоскостных сооружений для занятия легкой атлетикой на общую сумму – 1,8 миллиарда рублей. Ведется приемка объекта службой эксплуатации. Открытие стадиона «Москвич» запланировано на II квартал 2022.  Общая площадь стадиона – 25 000 кв.м. Вместимость – 5 000 мест. Этажность – не более 5 наземных этажей.
На футбольном поле размером 105х68 метров уложат натуральный газон с системами автоматического полива и обогрева, установят систему освещения поверхности поля, новое электронное табло и медиасистему.
В рамках строительства Юго-Восточной хорды возобновлена работа по замене оконных блоков профиля Rehau в многоквартирных домах расположенных в непосредственной близости за счет средств городского бюджета. 

К сожалению, продолжается вестись работа по перезаключению контракта с компанией, осуществляющей замену оконных блоков профиля Veka. По информации застройщика данная работа будет завершена в кратчайшие сроки. В рамках замены оконных блоков у компании Veka – 10 МКД.

По многоквартирным домам, расположенным по адресам: 1-й Грайвороновский проезд дома 6, 7, 9, 9А начата работа по замене оконных блоков. По информации от подрядной организации ООО «Технопласт-М» жителями 

По тем квартирам, где имеются замечания жителей в части не полной замены оконных блоков, управой района Текстильщики ведется работа с государственным заказчиком в части рассмотрения возможности включения дополнительного объема по замене оконных блоков.

По вопросу неполного застекления дома скажу так, что каждый собственник самостоятельно определяет необходимость в замене оконных блоков. У организации, осуществляющей замену оконных блоков, уже имеются отказные листы с подписью жителей об отказе в замене оконных блоков. В любом случае всем желающим оконные блоки будут установлены, вопрос находится на личном контроле. 

Также отмечу, что в 2021 году государственным заказчиком была приостановлена работа по замене оконных блоков в связи с удорожанием материалов на 20% от изначальной суммы контракта. 

По всем вопросам связанными с недоделками и недочетами в установке оконных блоков, всем жители, обращающиеся письменно или устно в управу района были произведены работы по устранению всех замечаний в течении короткого времени 2-3 дня. 

Также управой района всем жителям изначально давались разъяснения, что Акт приема-передачи подписывается в самую последнюю очередь после того, как Вы стали уверенны в качестве установленных окон и произведены работы по всем недочетам и Вашим пожеланиям. Прошу всех, кто еще только хочет поменять про это не забывать. 

Также продолжается вестись работа по сохранению 5 метровой зоны зеленых насаждений. Плановый ввод объекта в эксплуатацию вторая половина 2023г. 
Учитывая пандемию в 2021 году, работа потребительского рынка и услуг строилась в совершенно ином формате.  В соответствие указом Мэра Москвы от 5 марта 2020 г. № 12-УМ «О введении режима повышенной готовности», за 2021 год сотрудниками отдела торговли и услуг было составлено 196 протоколов об административном правонарушении по ст.20.6.1. Из них Кузьминским межрайонным судом вынесено 9 решений о наложении административных штрафов за нарушение вышеуказанного указа Мэра Москвы на общую сумму 460 000 рублей. 187 протоколов находится на рассмотрении в Кузьминском межрайонном суде.
Отдельным этапом работы с предприятиями торговли и услуг стала полномасштабная вакцинация сотрудников. По состоянию на сегодняшний день более 80% сотрудников каждого предприятия были провакцинированны, так же проходит ревакцинация. 
На территории района расположено 28 нестационарных торговых объектов. Из них:

- 14 киосков со специализацией «Печать», 

- 11 киосков со специализацией «Мороженное», 

- 2 нестационарных сезонных торговых объектов со специализацией «Бахчевые культуры».  

- 1 нестационарный сезонный торговый объект со специализацией «Елочный базар». 

В 2021 году было принято решение о демонтаже 3 объектов  со специализацией «Бахчевые культуры» в связи с окончанием договора на размещение.    

В связи с уменьшением количества сезонных объектов со специализацией «Бахчивые культуры» управой района были подготовлены и направлены в префектуры ЮВАО предложения о внесении дополнительных адресов в схему размещения объектов НТО. 

Так же в 2022 году планируется размещение дополнительного киоска со специализацией «Цветы» по адресу: Волжский бульвар, д. 54.
В течение всего периода 2021 года активно велась работа по пресечению несанкционированной торговли.

За 2021 год составлено 5 протоколов, наложено штрафов на сумму 15 000 рублей. 
За 2021 год предприятиями потребительского рынка и услуг проведены благотворительные акции по предоставлению услуг, обедов для социально-незащищенных слоев населения. Предприятия потребительского рынка и услуг приняли участие в Общегородской благотворительной акции «Семья помогает семье» (были вручены более 25 портфелей нуждающимся).
В постоянном режиме 10 предприятий предоставляют услуги парикмахерской и бытового обслуживания на безвозмездной основе социально незащищённой группе района.

  О том что я рассказала и по всем новостям и событиям проходящим у нас в районе, Вы можете в  оперативном режиме узнавать на официальном сайте управы www.tekstilschiky.mos.ru.

Сайт является круглосуточным открытым источником информации. На сайте размещается информация районных и городских служб, обеспечивающих безопасность проживания в районе и осуществляющих надзорную деятельность: ОМВД района, служб МЧС района и округа, прокуратуры района и округа, отдела по ЮВАО УФСБ РФ по г. Москве и Московской области.

Также, с 2015 года сайт районной газеты «У нас в Текстильщиках» функционирует в электронном формате и доступен по ссылке http://tekgazeta.ru/. На сайте газеты жители района могут ознакомиться с текущими новостями, анонсами мероприятий не только района, но и Юго-Восточного округа в целом.

Дополнительно информирование ведется путем размещения информации на 26 уличных стендах управы района. Также в ежедневном режиме ведется работа по мониторингу социальных сетей по вопросам обращений и замечаний жителей. Все замечания стараемся отрабатывать в кратчайшие сроки, и жители оперативно информируются о проделанных работах с предоставлением фотофиксации.
В заключение, не могу не отметить работу депутатского корпуса и активных жителей нашего района, хочу сказать вам всем огромное спасибо, за работу в такой нелегкий год. Мы, несмотря ни на что, решали с вами проблемы жителей и не просто решали, а делали наш район лучше! Да, что-то не успели, что-то возможно упустили, но в целом работа в предыдущий год, по всем направлениям была выполнена достойно. 

Спасибо за внимание.
