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Филиал «Текстильщики» является обособленным подразделением ГБУ ТЦСО «Кузьминки». Филиал в рамках уставной деятельности предназначен для социального обслуживания граждан, признанных нуждающимися в социальном обслуживании, и создания для них наиболее оптимальных условий для удовлетворения жизненно важных потребностей. Целями деятельности учреждения является удовлетворение потребностей населения в доступном и качественном социальном обслуживании, предоставление социальных услуг, а также организация досуговой деятельности для граждан старшего поколения
Для достижения целей деятельности в учреждении функционирует 4 отделения надомного обслуживания, Отдел долголетия, Кабинет выдачи технических средств реабилитации, также на территории района Текстильщики открыт Центр московского долголетия «Текстильщики».
Эффективность деятельности филиала «Текстильщики» обеспечивает 87 сотрудников, из которых 59 - социальные работники. С целью повышения уровня квалификации и развития уровня клиентоориентированности сотрудники учреждения ежегодно проходят обучение в ГАУ ИДПО ДТСЗН (Институт дополнительного профессионального образования работников социальной сферы). В 2022 г. За отчетный период 54 сотрудника прошли обучение в ИДПО.
С целью повышения уровня и качества жизни граждан, нуждающихся в социальной поддержки, Учреждение реализует государственную программу г. Москвы «Социальная поддержка жителей города Москвы».
Одним из приоритетных направлений деятельности учреждения - это реализация проекта по созданию системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами, нуждающимися в уходе.
Проект направлен на развитие стационарозамещающих технологий и поддержке функциональных способностей граждан старшего поколения с помощью сбалансированного социального обслуживания на дому, а также по поддержке семейного ухода.
В 2022 году услуги по надомному обслуживанию получило 862 человека. Из них Инвалиды ВОВ - 1 человек, УВОВ – 5 человек, труженики тыла - 85 человек.
Для удовлетворения индивидуальных потребностей жителей района Текстильщики в учреждении предоставляются разовые социальные услуги. В 2022 г. такими услугами ежемесячно пользовались более 70 человек.
С целью развития альтернативных форм ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами в учреждении организована работа по реализации проекта «Школа родственного ухода». Целями которого является оказание помощи родственникам, ухаживающим за близкими людьми, в получении навыков правильного ухода.
В 2022 г. такое обучение прошло 5 родственников, осуществляющих уход за близкими людьми.
Также Учреждение участвует в реализации проекта «Социальная служба в больнице». Данный проект нацелен на выявление одиноких пожилых граждан, которым необходима помощь после выписки из лечебного учреждения.
Так, за отчетный период, 32 гражданам была оказана необходимая социальная помощь после их выписки: транспортировка и сопровождение домой при выписке, поиск родственников, оказание помощи по уборке, доставке продуктов и приготовлению пищи, получение в Ресурсном центре и доставка на выписку инвалидного кресла-коляски и других технических средств реабилитации, оформление в стационарное учреждение. 
Особое внимание уделяется оказанию помощи ветеранам Великой Отечественной войны. 
На патронаже в филиале «Текстильщики» находилось 344 ветерана ВОВ, которым оказывалась вся необходимая помощь на дому, а также адресная социальная помощь: 
- социальные услуги на дому - 90 чел.
- продуктовая помощь - 18 чел.
- товары длительного пользования - 34 чел.
- праздничные продуктовые наборы - 31 чел.

В 2022 году проведен капитальный ремонт у ИВОВ Пронина В.Г., ВВОВ Суховой В.А., произведена замена окон в квартире УВОВ Черногорова Ю.А. В квартире Пронина Василия Гавриловича проведен не только ремонт, но и закуплена новая мебель, сантехника и многое другое. В момент проведения ремонта Пронин В.Г. и его жена находились в реабилитационном центре от Московского Дома ветеранов. Социальные работники вели постоянный мониторинг проведения ремонта и после окончания провели генеральную уборку.  
В 2022 году проведена большая работа по подготовке к Параду Победы. Сотрудник филиала «Текстильщики» оказывала помощь ИВОВ Пронину Василию Гавриловичу в течении 2-х недель, проживая с ним на изоляции.
В 2022 году с 90-летним, с 95-летним и 100-летним юбилеем было поздравлено 82 юбиляра. 
Одним из важнейшим направлением работы Учреждения является предоставление услуг по комплексной реабилитации инвалидов и обеспечение инвалидов, в том числе детей-инвалидов, техническими средствами реабилитации и абсорбирующим бельём.
В 2022 году 119 человек обеспечены реабилитационными мероприятиями в стационарной форме на базе реабилитационных центров Москвы и Московской области. 
Дети-инвалиды – 60 чел., молодые и взрослые инвалиды – 59 чел.
Техническими средствами реабилитации и абсорбирующим бельём было обеспечено 772 инвалида. Из них ТСР получило 174 человек, абсорбирующее бельё получило 598 человек. 
26 инвалидов оформило компенсацию за самостоятельно приобретенные ТСР, компенсацию за самостоятельно приобретенные абсорбирующее бельё получило 16 человек.
[bookmark: _GoBack]В отчетном периоде реализованы мероприятия по приспособлению объектов жилого фонда для инвалидов. В 2022 году специалистами филиала, сотрудниками ОСЗН и Управы района Текстильщики проведено обследование 3 адресов, по поступившим заявлениям от жителей района Текстильщики.
В целях устойчивого увеличения продолжительности жизни населения города Москвы, а также повышения качества жизни московских пенсионеров и создания условий для активного долголетия, ведения здорового образа жизни, досуга и вовлечение в общественную жизнь в учреждении реализуется проект «Московское долголетие»

920 человек, жителей района Текстильщики, являются активными участниками проекта «Московское долголетие». В районе Текстильщики на базе организаций-поставщиков открыто более 15 направлений активностей: скандинавская ходьба, ОФП, фитнес, гимнастика, правильное питание, бильярд, волейбол, рисование, танцы, изучение английского языка, рукоделие и творчество, йога, цигун, резьба по дереву, пешие экскурсии, компьютерная грамотность, пение и театральное мастерство.
Наши долголеты активно принимали участие во всех конкурсах, мероприятиях, проводимых в городе, округе и в районе, таких как: «Игры Долголетия» Творческий фестиваль проекта Московское долголетие, Сводный хор, игра «Что? Где? Когда?», фестиваль скандинавской ходьбы и занимали почетные призовые места. 
Команда филиала «Текстильщики» заняла почетное 3-е место в окружном мероприятии «Веселые старты».
Активная жительница нашего района Бочкова Ирина Борисовна заняла    2-е место на Окружном этапе конкурса художников в рамках творческого фестиваля проекта «Московское долголетие».
Наш чудесный танцевальный дуэт «Мечта» выиграл 1-е место на Окружном танцевальном конкурсе в рамках Творческого фестиваля «Московское долголетие».
Онохов Виктор Васильевич занял 2-е место в турнире по шахматам в Окружном этапе «Игры долголетия». 
Команда рукодельниц: Лагутина Марина Юрьевна, Лындина Юлия Сергеевна, Лукина Наталья Дмитриевна - заняли 2-е место в Окружном мероприятии «Радуга жизни», изготовив оригинальную композицию из овощей.
На Всероссийском чемпионате по фоновой ходьбе «Человек идущий» наша команда «Московское долголетие», в которой принимал участие активный житель района Текстильщики - Наумов Александр Владимирович, заняла почетное 1-е место по Москве и 3-е место по России.
С целью организации клубов по интересам в сфере досуга, ЗОЖ и образования открыт Центр московского долголетия «Текстильщики». В Центре действует 45 самоорганизованных клубов, постоянными участниками которых являются 400 москвичей старшего возраста. Всего за год проведено   2 668 мероприятий. Количество участников превысило 2000 человек.

В ЦМД проводятся интересные мероприятия, организованные лидерами клубов, приглашенными гостями и сотрудниками центра.
Проведено 5 окружных мероприятий и 4 мероприятия с участием ЦМД других округов. Посетители ежемесячно участвуют в окружных и городских мероприятиях, организованных другими центрами, акциях, фестивалях и конкурсах. 
Лидеры самоорганизованным клубов ЦМД «Текстильщики» Мохова Вера Васильевна (Клуб «Виниловый четверг») и Иванова Галина Николаевна (Клуб «Хозяюшка») стали брильянтовыми победителями городского конкурса «Лидер клуба 2022» Центров московского долголетия.
Бородин Василий Александрович и Ерахтин Владимир Ильич участники клуба «Орбита», благодаря поддержке сотрудникам ЦМД «Текстильщики», выпустили свои книги, а также в ЦМД «Текстильщики» были проведены первые презентации книг авторов.
Мамаев Александр Андреевич и Мамаева Лариса Николаевна одержали победу в общегородском флешмобе, посвященном Дню семьи, любви и верности «В кругу семьи» в ЦМД «Хамовники».
Киселева Валентина Сергеевна, участвовала на протяжении года в благотворительной акции «Носочки для жизни», где вязала носочки и теплые вещи для недоношенных детей. 
Посетители ЦМД «Текстильщики» приняли участие в акции «Поделись теплом» - вязали носки для мобилизованных граждан.
ЦМД «Текстильщики» активно сотрудничает с организациями района. Налажено взаимодействие со школой 654 имени А.Д. Фридмана, школой «Покровский квартал», музыкальной школой имени А.П. Бородина и общественной организацией «Наши дети». Регулярно проводятся мероприятия и совместные акции, направленные на поддержание связи поколений.
В СМИ и социальных сетях регулярно публикуется информация о жизни ЦМД «Текстильщики», проводимых мероприятиях и активных участниках. 
Сотрудники ЦМД «Текстильщики» активно учувствуют в волонтерской деятельности, экологических и благотворительных акциях. Сотрудники ЦМД «Текстильщики» учувствуют в жизни молодежного совета ЮВАО и Департамента труда и социальной защиты населения г. Москвы. Молодые специалисты ЦМД «Текстильщики», блогеры социальной службы Алёна Кшняйкина, Юлиана Шаповалова и лидер клуба «Душа поет» Александр Ляпоров награждены грамотами начальника УСЗН ЮВАО Корчагиной О.С.

Информационная открытость
Филиал «Текстильщики» обеспечивает информационную открытость учреждения, размещая на официальном сайте учреждения, на информационных стендах филиала полную информацию о деятельности филиала.
Также в социальных сетях (ВК и Telegram каналах) в ежедневном режиме размещается информация о проведенных мероприятиях.

Работа учреждения направлена на удовлетворение нужд получателей социальных услуг, непрерывное повышение качества социальных услуг, своевременность и эффективность социальной адаптации и реабилитации граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации.

