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Информация о деятельности за 2023 год
Дирекции ПИП «Кузьминки-Люблино» 
на территории района Текстильщики 


Отдел организации службы охраны ООПТ.

На особо охраняемой природной территории «Природно-исторический парк «Кузьминки-Люблино» в районе Текстильщики службой охраны Дирекции природных территорий «Кузьминки-Люблино» ГПБУ «Мосприрода» обеспечивалась охрана природных комплексов и объектов, контроль за соблюдением режима охраны и использования данной территории.
За 2023 год службой охраны в Текстильщиках составлено 12 протоколов об административных правонарушениях по части 2 статьи 3.20 КоАП города Москвы за использование мангалов на необустроенной площадке.
[bookmark: _GoBack]Инспекторским составом осуществлялся контроль над проводимыми работами на подведомственных территориях подрядных организаций; контроль за противопожарным состояние.
Также были организованы совместные рейды с сотрудниками отдела полиции по району «Текстильщики», ГИБДД и МЧС по ЮВАО, в ходе которых проводилась профилактическая работа с посетителями парка, пресекались нарушения правопорядка, а при выявлении нарушений режима охраны и использования природных территорий составлялись протоколы. 
В пожароопасный период государственными инспекторами Дирекции проводились регулярные совместные рейды с представителями РОНД Главного управления МЧС России, сотрудниками ОМВД и отдельным батальоном ДПС ГИБДД.
Для предотвращения несанкционированных заездов автотранспорта на ООПТ «Природно-исторический парк «Кузьминки-Люблино» со стороны улицы Шкулева установлен круглосуточный пост охраны. Въезд осуществляется строго по разрешениям, оформленным ГПБУ «Мосприрода».
В соответствии с постановлением Правительства Москвы от 27.09.2023                      № 1786-ПП «Об оптимизации полномочий отдельных органов исполнительной власти города Москвы» полномочия по использованию и содержанию особо охраняемых природных территорий города Москвы, в том числе по ООПТ «Природно-исторический парк «Кузьминки-Люблино», природных комплексов, включая полномочия по размещению объектов, не являющихся объектами капитального строительства, нестационарных торговых объектов в границах особо охраняемых природных территорий города Москвы, по выдаче разрешений на въезд на особо охраняемые природные территории, переданы Департаменту культуры города Москвы.


Отдел благоустройства.

В районе Текстильщики в рамках работ по содержанию на территории района проведены мероприятия по содержанию зеленых насаждений:
 - удаление аварийных, сухостойных стволов деревьев – 50 шт.;
 - санитарная обрезка кустарника – 4685 шт.;
 - дробление пней 20 шт.
В рамках контракта на удаление сухостойных, аварийных, интродуцентных деревьев и поросли в границах особо охраняемых и других природных территорий, подведомственных ГПБУ «Мосприрода»:
- проведены работы по удалению аварийных, сухостойных стволов деревьев– 212 шт.
В весенний период 2023 года в рамках программы «Наше дерево» было высажено 204 шт. саженцев, из них липа мелколистная – 120 шт., рябина обыкновенная – 42 шт., ива белая (серебристая) – 42 шт., по адресному ориентиру: ул. Шкулева  д.2А, стр.1. 

Отдел экологического просвещения и учета животных.

Отделом экологического просвещения и учета животных регулярно проводились эколого-просветительские мероприятия. Для детей и взрослых были организованы занятия, посвященные различным экологическим датам и праздникам, мастер-классы, викторины, например, праздник «Новый год в старом парке» (04.01.2023), экскурсия «Зимний парк» (10.01.2023), тематическое занятие «В гостях у Водяного» (02.02.2023), мастер-класс «Мыловарение» (15.03.2023), тематическое занятие «Первоцветы» (18.04.2023), экскурсия «О чем поет ночная птица» (19.07.2023).  
 Активное участие в экскурсионных программах, которые проводятся на природных территориях, принимали ученики ГБОУ Школа № 654 имени               А.Д. Фридмана, ГБОУ г. Москвы Школа № 1367.
Ученики ГБОУ Школа Покровский квартал приняли участие в мероприятии «Бобрый день» 09.11.2023, проходившего в рамках цикла тематических занятий «Экологическое просвещение».
Для дошкольных учреждений района Текстильщики регулярно проходят онлайн занятия на платформе webinar, например, тематические занятия «Семейные узы» (10.02.2023), «День защиты дикой природы» (17.03.2023) для дошкольной группы детского сада № 3 ГБОУ Школа «Покровский квартал».
Экскурсия «Коза-дереза» была проведена 19.09.2023 для 7 учеников ГБОУ РОЦ № 105 в Текстильщиках.
Экскурсия «Коза-дереза» и мастер-класс «Кормушка» были проведены 27.09.2023 для 17 учащихся специализированной (коррекционной) школы - интерната № 65.
Жители района Текстильщики в 2023 году регулярно участвовали в эколого-просветительских мероприятиях: экскурсионных программах и квестах, конкурсах: «Почтовый арт-ящик», «Не сорванный букет», фестиваль «Снежный холст»; экологических праздниках и природоохранных акциях, таких как: праздничное мероприятие «День Победы с Мосприродой», квест «15 загадок стихий» ко Дню эколога; экскурсия «Медовый Спас на пасеке», тематическое мероприятие «Ночь любителей природы», экологическая акция «Птица-синица» и «МойЭкоДень», в ходе которой прошел плоггинг-забег.
В зимний сезон на территории района Текстильщики проходили маршрутные учеты млекопитающих. Передвижения животных в течение нескольких месяцев отслеживались по следам и тропам, обнаруженным на снежном покрове. По данным учетов на природных территориях «Кузьминки-Люблино» встречаются около 10 видов млекопитающих, среди них: белка, ёж, крот, ласка, мышевидные грызуны. В январе 2023 года на Люблинских прудах парка, граничащих с территорией района Текстильщики, прошел ежегодный учет водоплавающих птиц. Количество учтённых водоплавающих – 510 крякв (302 самца кряквы и 208 самок) и две серебристые чайки. В период проведения летней утиной переписи 2023 года на Люблинских прудах учтено 59 взрослых крякв и 51 утенок кряквы разного возраста, а также одна камышница, 5 серебристых чаек, 4 озерные чайки, две сизые чайки, две чомги с два птенцами, одна лысуха, две камышницы, одна речная крачка. Многие из этих видов занесены в Красную книгу города Москвы. В ходе регулярных учетов встречалась также обыкновенная пустельга и ястреб-тетеревятник, так же занесенные в Красную книгу города Москвы.

