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Государственное бюджетное учреждения здравоохранения "Детская городская поликлиника № 48 Департамента здравоохранения Москвы" – многопрофильное лечебно-диагностическое учреждение, созданное на основании приказов Департамента здравоохранения города Москвы от 05.07.2012 № 621 и от 29.05.2012 № 494, путем объединения Детских городских поликлиник №№ 48, 49, 59, 135.

ДГП №48 исторически расположена в районе «Текстильщики» и имеет более, чем 50-летнюю историю своего существования. Она была учреждена Комитетом здравоохранения города Москвы и открыта согласно приказа Ждановского Районного отдела здравоохранения 01.08.1961 года. С 1961 по 1986 год поликлиника располагалась в небольшом двухэтажном здании по адресу: ул. Люблинская, дом 21а, с 1986 года по настоящее время размещена в типовом пяти этажном здании по адресу: ул. Артюхиной, дом 27, корпус 3. Имеет удобное расположение в плане транспортной доступности, ближайшее метро «Волжская». 

Детские поликлиники, вошедшие в состав ГБУЗ «ДГП №48 ДЗМ» именуются: 
Филиал №1 (ранее ДГП № 49) 109378, г. Москва, ул. Фёдора Полетаева, д.22 стр. 1,  

Филиал №2 (ранее ДГП № 59) 109443 г. Москва, Есенинский бульвар д.12, к 1, 

Филиал №3 (ранее ДГП № 135) 109125, г. Москва, ул. Саратовская д.14/ 1.  


На базе лечебного учреждения имеется консультативно-диагностическое отделение, 4 педиатрических отделения, отделение восстановительного лечения, 4 отделения профилактики, 2 отделения круглосуточной медицинской помощи детям на дому (ОКМПД н/д). 


С марта 2015 года на базе поликлиники планируется открытие Единого диспетчерского центра службы круглосуточной медицинской помощи детям на дому в ЮВАО.


С 2013 года на базе лечебного учреждения функционирует отделение платных медицинских услуг.


На базе поликлиники имеется 4 молочно-раздаточных пункта. На 2 молочно-раздаточных пунктах ежемесячно обслуживаются 2220 детей и 170 беременных женщин, проживающих в районе Текстильщики.
  
Численность прикрепленного детского населения составляет 44 300 человек, в т.ч. 18 100 детей проживают в районе Текстильщики. 


Для оказания медицинского обслуживания к поликлинике присоединены 92 образовательных учреждения, из них по району Текстильщики - 40 общеобразовательных учреждений, в т.ч. 24 детских сада и 16 школ, из них 2 школы-интерната и 1 кадетская школа-интернат №9 "Московский пансион государственных воспитанниц". Общая численность детей из образовательных учреждений 12 642.

Детская поликлиника работает в 2 смены.



Плановая мощность поликлиники – 1 239 посещений в смену.

 За 2014 год выполнено посещений всего – 785 837, из них с профилактической целью – 316 232. В 2014 году прикрепленное население района Текстильщики в полном объеме прошло профилактические осмотры. Проведена диспансеризация несовершеннолетних детей сирот и детей, находящихся без попечения родителей, в стационарных учреждениях (в районе Текстильщики осмотрено 793 ребенка)  
Прием врачами поликлиники ведется по предварительной самозаписи, по телефону регистратуры и через интернет. Участковыми-врачами терапевтами и врачами общей практики  - прием осуществляется по участковому принципу. Пациенты, нуждающиеся в срочной медицинской помощи, в день обращения получают талоны у дежурного администратора и в регистратуре на прием к соответствующему специалисту. 

В холле регистратуры размещены информационные стенды по основным разделам работы поликлиники. Кроме того пациенты могут получить необходимые разъяснения у дежурных администраторов, проконсультироваться у заведующих соответствующими подразделениями.


 В настоящее время в ГБУЗ "ДГП №48 ДЗМ" работает всего 477 сотрудников. Из них врачей - 146 человек (84,7%, в т.ч. 71% врачей-педиатров), средний медицинский персонал – 251 (94 %), младший медицинский персонал – 27 (61 %), прочий персонал – 53. За последний  год принято на работу 102 сотрудника, врачей – 40, м/с – 37, санитарок 10, прочего персонала - 15. В 2014г. приняты на работу 9 молодых специалистов, из них 4 врачей и 5 медицинских сестер. В учреждении трудятся 6 кандидатов медицинских наук, 1врач учится в заочной аспирантуре.


В 2014 году завершен капитальный ремонт здания ДГП №48, после которого поликлиника преобразилась: кабинеты радуют хорошим освещением и чистотой, изменилось в лучшую сторону эстетическое оформление холлов, они оснащены телевизорами, зоны комфортного пребывания для посетителей оборудованы кондиционерами, кулерами с питьевой водой. Введена система электронной записи пациентов, кабинеты оснащены электронным оборудованием. 

Администрацией поликлиники проводятся встречи с населением. В 2014 году проведено около 30 встреч, на которых освещались темы: «Прикрепление к лечебно-профилактическому учреждению», «Первая помощь и профилактика», «Профилактика детского травматизма», «Респираторные заболевания в осенний период» и другие.

Главный врач  
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